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ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos Vereadores 

Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, João Gabriel 

Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Marcus Vinicius de Abreu 

Martins, Nilto Lehmkuhl, Ricardo Passig Turnes e Sergio Yoshikazu Itioka, o Senhor 

Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta esta Sessão Ordinária, 

secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e Anderson Machado. Após 

ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocadas em votação as INDICAÇÕES nº 

269/2025 (AUTORIA: MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS) - Instalação de um 

abrigo de passageiros de ônibus na Rua Vicente Silveira, especificamente nas proximidades 

do Centro Municipal de Educação Infantil Estrada Velha, de modo a garantir maior segurança 

e conforto aos alunos e usuários de transporte público no referido local; nº 270/2025 

(AUTORIA: RICARDO PASSIG TURNES) - Desobstrução do bueiro localizado em frente 

ao Açougue do Pedrinho, na Rua João Jacinto Machado - Bairro Sul do Rio; nº 271/2025 

(AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - Manutenção do calçamento da Rua Saint 

Germain - Bairro Centro; nº 272/2025 (AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - 

Realização dos seguintes serviços na Rua Morro dos Stein - Bairro Varginha: Manutenção 

com o uso de patrola e aplicação de material adequado em toda a sua extensão; Limpeza e 

roçagem; e Avaliação técnica e manutenção urgente da infraestrutura da ponte localizada na 

via, em razão de sua condição precária; nº 273/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA 

CUNHA) - Melhoria da iluminação pública na Servidão Laudelino João Schürhaus, 

considerando que alguns postes localizados na via não dispõem de iluminação adequada; nº 

274/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - Realização de serviços de manutenção 

das lajotas e conserto dos bueiros localizados na Rua Olindio Manoel de Souza, no Bairro 

Vila Santana; nº 275/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - Desobstrução, com o 

uso do caminhão hidrojato, da tubulação localizada nas proximidades da entrada da Taquara - 

Bairro Varginha; nº 276/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - Contratação de mais 

um médico para atendimento na Unidade Básica de Saúde Luiz Gonzaga Ramlow, localizada 

no Bairro Caldas da Imperatriz. Ademais, solicita-se a realização melhorias em sua estrutura 

física; nº 277/2025 (AUTORIA: ANDRÉ LUIZ AMARAL DAUFENBACH) - Realização de 

uma operação tapa-buracos em toda a extensão do Bairro Varginha; e nº 278/2025 

(AUTORIA: ANDRÉ LUIZ AMARAL DAUFENBACH) - Realização do serviço de 

nivelamento dos bueiros com a via, localizados na entrada do Bairro Varginha e na Rua Major 

Joaquim A. de Campos, no trecho compreendido entre o The Best Açaí e a Relojoaria e Ótica 

Cordeiro. Todas aprovadas por unanimidade.  Em seguida, ocuparam a tribuna os vereadores 

inscritos: NILTO LEHMKUHL, MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS, ANDRÉ 

LUIZ AMARAL DAUFENBACH, ANDERSON MACHADO, ADAILTON 

MACHADO, SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA e JULIO JACOB BROERING NETO, 

respectivamente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 
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dezenove horas, convocando todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser 

realizada no dia nove de setembro, às 18h, no plenário desta Casa Legislativa. 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 2 de setembro de 2025. 

 

 

 

 

 

 

JULIO JACOB BROERING NETO 

Presidente 


